
学校運営協議会・学校評価（集計結果） 

令和３年３月１日 

 

☆ 次の項目について、一番ふさわしいと思われるものを選び、記号に〇をつけてください。 

Ａ…よくあてはまる Ｂ…あてはまる Ｃ…あまりあてはまらない Ｄ…あてはまらない  

 

学校の取組について                        ＜回答数１１＞ 

① 学校教育目標「やさしく かしこく たくましく」は、実態に即した

ものになっている。 

Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

６・５・０・０ 

② 学校スローガン「自分らしく輝き、夢と希望あふれる川北小」を意識

した教育活動が行われている。 

Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

４・７・０・０ 

③ 学校運営協議会の取組が学校や地域に浸透している。 Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

２・５・３・０ 

未回答１ 

④ １時間１時間の授業を大切にした、わかりやすい授業が行われてい

る。 

Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

４・５・０・０ 

未回答２ 

⑤ 学校行事（川北オリンピック 2020など）や授業参観で、子どもが生

き生きと活動している。 

Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

８・３・０・０ 

⑥ 施設設備などの教育環境が、安全かつ適切に整えられている。 Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

５・６・０・０ 

⑦ 家庭やＰＴＡ、地域、関係機関と連携した生徒指導が行われている。 Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

６・５・０・０ 

⑧ 学校だより、ＨＰなどにより、学校から家庭や地域への情報発信が行

われている。 

Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

８・３・０・０ 

⑨ 学校と地域が連携した「ふるさと教育」が行われている。 Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

６・４・０・０ 

未回答１ 

⑩ 「深谷の子６つの誓い」への取組が行われている。 

・私は進んであいさつをします    ・私は脱いだ靴をそろえます 

・私は心のこもった言葉を使います  ・私は毎日勉強します 

・私は夢に向かって努力します    ・私はたくさん挑戦・体験します 

Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ 

５・６・０・０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜裏面に記述回答があります＞ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

深谷の子６つの誓いへの取組

ふるさと教育の推進

情報の発信

関係機関と連携した生徒指導

教育環境の整備

子どもが生き生きと活動

わかりやすい授業の実施

学校運営協議会の取組の浸透

学校スローガンの浸透

学校教育目標の浸透

学校評価の結果

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



☆ 上記の項目のほかに、北小の子どもたちの様子や学校の取組について、日頃感じていることが

ありましたら、ご記入ください。 

＜順不同＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○学校・家庭・地域がうまく連携し、「子供を主人公」にした教育を行っている。保護者のア

ンケートでも「たくさんの挑戦・体験をしている」「進んで挨拶をしている」の項目の評価

が高かった。これは、子供たちが普段経験や体験を通して学んだことをいかに生活に生かし

ていくかを大事にしている結果だと思う。さらに、子供たちが自発的・自主的な学習をして

いくのに、「わからないことをそのままにせず聞ける子供」を育成していきたい。 

○挨拶が元気よく気持ち良いです。横断歩道でのお礼の「ありがとうございます」もとても良

いと思います。授業参観の様子を見せていただきましたが、たくさんの保護者の方がいらし

ていて、熱心さが伝わります。掲示されていた絵も工夫されていて感心しながら見させてい

ただきました。 

○新型コロナ対策、ご苦労様です。コロナ後の教育はどうなるのか、今から考えておく必要が

あると思います。 

○近所の方々から、学校だよりが回覧されるのは良いことと、学校の行事が参考になる等聞か

れました。 

○世界規模のコロナ危機の中、様々な思考を凝らした活動を子供たちのために実施してくださ

ること、心より感謝しております。新しい生活様式が求められ、今までできていたことが普

通にできなくなり、多くの話し合いと評議がすべて子供たちの安全と学びを助けるものとな

り、困難の中でも、工夫と考え方の変化でいくらでも喜びを見いだせることを、子供たちも

成長したのではないでしょうか。皆様の働きに心から御礼申し上げます。 

○通学時に、子供たちが元気に挨拶してくれるので、いつも感心しています。「時計台」など

の学校だよりが、学校行事の写真もあり、とても読みやすく内容も分かりやすいと思いま

す。 

○今年は、新型コロナの影響で、私のほうの外出の機会が大幅に減少しました。その結果、子

供たちに会うのも極端に少なくなり、子供たちの様子を観察する機会も少なくなり、様子が

わからない状況です。なお、学校だよりを毎月届けていただいておりますので、学校の様子

がよくわかり、その面では近所の子供たちに話しかけもできます。ありがとうございます。 

○学校運営協議会の事業の一環で、授業参観をさせていただきましたが、児童の学習態度は大

変良かったと思います。デジタル化の推進の中で、本校の児童が一人ずつＰＣ端末を保有し

ていることは、教育環境の劇的な変化を感じました。挨拶等の日常生活態度は大変良くなっ

ていると思います。下校時等の集団行動については、秩序だった行動にもう少し近づける必

要があるかと思います。 


